

Wojewódzki Szpital Podkarpacki                                                                                                       

 im. Jana Pawła II w Krośnie

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  I ZAOPATRZENIA

Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497    

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620,  KRS 00000 14669

EZ/215/46/2010
Krosno, dn. 25.02.2011 r.

Do wszystkich uczestników postępowania 

              TABLICA OGŁOSZEŃ 
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Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców/ zmianie ogłoszenia o zamówieniu/ przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu wniesienia wadium w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego w ramach projektu „ Modernizacja i doposażenie Szpitalnego Oddziału Ratunkowego w Wojewódzkim Szpitalu Podkarpackim im. Jana Pawła II w Krośnie” , część IV nr postępowania EZ/215/46/2010 
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający umożliwi składanie ofert na poszczególne pozycje pakietu? Pozwoli to na udział w postępowaniu większej liczby oferentów a co za tym idzie uzyskanie przez Zamawiającego konkurencyjnej ceny za przedmiot Zamówienia. 

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie nr 2:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający dopuści ssak z innym  rozwiązaniem  konstrukcyjnym  zabezpieczenia ? Proponowany przez nas ssak zabezpieczony jest  dwuetapowo, poprzez filtr hydrofobowy nakręcany  na źródło ssania jak i filtr hydrofobowy i antybakteryjny w pokrywie wkładu jednorazowego oraz filtry przeciwwirusowe na dren? W ten sposób zabezpieczony ssak nie wymaga stosowania dodatkowych zabezpieczeń na butlach

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
Pytanie nr 3:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający dopuści ssak wyposażony w 2 butle 2L wielorazowe, sterylizowane w temperaturze 121oC   i kompatybilne  z nimi wkłady jednorazowe, posiadające w pokrywie filtr hydrofobowy i antybakteryjny dodatkowo zabezpieczający  źródło ssania przed zalaniem?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje temperatury sterylizacji 134 °C
Pytanie nr 4:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający dopuści ssak na podstawie jezdnej wyposażonej w 2 koła umiejscowione w tylnej części podstawy, ułatwiające przemieszczanie ssaka bez zbędnego obciążania personelu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza 
Pytanie nr 5:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający dopuści ssak o sile ssania 45 L/min przy podciśnieniu do 82kPa?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza 

Pytanie nr 6:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający dopuści ssak o sile ssania 25 L/min przy podciśnieniu do 82kPa?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza 
Pytanie nr 7:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający oczekuje płynnego przełączania źródła ssania z jednego źródła na drugie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie 
Pytanie nr 8:

Dot. Pakiet nr 4 - ssaki elektryczne

Czy Zamawiający wymaga, aby ssak zabezpieczony był przez filtr hydrofobowy nakręcany bezpośrednio na źródło ssania, co całkowicie eliminuje ryzyko zalania ssaka?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga 
Pytanie nr 9:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt 22

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf w wielu miejscach przewyższający wymagania SIWZ posiadający w standardzie zapis w formacie DICOM, ale tylko z możliwością wykonywania pomiarów na obrazach zarchiwizowanych?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.
Pytanie nr 10:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)
Dotyczy pkt. 26

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf w wielu miejscach przewyższający wymagania SIWZ posiadający o obrazowanie 3D i 3D w czasie rzeczywistym o maksymalnej prędkości skanowania 35 vol/s, ale tylko za pomocą głowic wolumetrycznych Convex i Endovaginalnej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 11:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)
I Mobilny aparat USG (I)
Dotyczy pkt 6
Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf w wielu miejscach przewyższający wymagania SIWZ, z ergonomiczną konsolą wyposażoną w dotykowy, programowalny panel LCD, ale 
z możliwością regulacji góra-dół, lewo-prawo?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ergonomiczną konsolę z możliwością regulowania położenia min. regulacja góra-dół,         lewo-prawo, wysunięcie, wyposażona w dotykowy, programowalny panel LCD. 

Pytanie nr 12:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)
Dotyczy pkt. 16

Czy Zamawiający nie popełnił błędu w opisie żądając, aby aparat posiadał obrazowanie panoramiczne na wszystkich głowicach zaoferowanych głowicach tj. także na głowicy kardiologicznej Phased Array? Niestety obrazowanie panoramiczne nie jest stosowane na tego typu głowicach i jest technicznie niemożliwe do realizacji, ponadto nie ma takich wymagań klinicznych. Czy w związku z tym Zamawiający dopuści do przetargu ultrasonograf wysokiej klasy posiadający obrazowanie panoramiczne na głowicach Convex i Liniowej?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza powyższe. Obrazowanie panoramiczne ma być na wszystkich oferowanych głowicach convex i liniowych.
Pytanie nr 13:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy - pkt. 22

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada doskonały Doppler Pulsacyjny PWD (także z HPRF) nowej generacji o wysokiej czułości i rozdzielczości, ale z maksymalną mierzoną prędkością przepływu 6, 36 m/s przy zerowym kącie bramki?

Oferowana wartość jest zaledwie niższa o 0,64 m/s od wymaganej – co w praktyce jest niezauważalne – zwłaszcza, że tak wysokich prędkości nie używa się w Dopplerze Pulsacyjnym PWD, wtedy stosowany jest Doppler Ciągły CWD, który posiada zakres prędkości aż do 15,92 m/s. Podana wartość jest w zupełności wystarczająca do wszystkich specjalistycznych badań wymaganych przez Zamawiającego i zgodna jest ze Standardami Badań Polskiego Towarzystwa Ultrasonograficznego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.  

Pytanie nr 14:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt. 27

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada doskonały Color Doppler 
nowej generacji o wysokiej czułości i rozdzielczości, ale z maksymalną prędkością przepływu 3,98 m/s? Oferowana wartość jest w zupełności wystarczająca do wszystkich specjalistycznych badań wymaganych przez Zamawiającego i zgodna jest ze Standardami Badań Polskiego Towarzystwa Ultrasonograficznego, a różnica rzędu 0,02 m/s jest praktycznie niezauważalna.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza max prędkość obrazowania nie mniej niż 3,8 m/s.

Pytanie nr 15:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt. 60

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada doskonały system archiwizacji z zapisem obrazów na dysku twardym, ale o pojemności 160 GB?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie nr 16:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt. 72

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada możliwość rozbudowy o prezentację 3D-real time z prędkością obrazowania 35 vol/s? To zaledwie 5 vol/s mniej od wymaganych 40 vol/s – w praktyce taka różnica jest niezauważalna.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza prezentacje 3D real time z prędkością obrazowania ≥ 20 vol/sek. 
Pytanie nr 17:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt. 73

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada możliwość rozbudowy o głowice wolumetryczne Convex i Endovaginalna, ale bez możliwości rozbudowy o głowice wolumetryczną Microconvex?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza powyższe. Głowica min. 4-8 MHz (podać) o min. 190 elementach (podać).
Pytanie nr 18:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt. 74

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada możliwość rozbudowy o głowicę wolumetryczną Liniową, ale o zakresie częstotliwości od 4,0-13,0 MHz?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza powyższe. Głowica liniowa 3D/3D real time do badań sutków, tarczyc, małych narządów oraz badań naczyniowych Pasmo min. 5-13  MHz o min. 190 elementach (podać). 
Pytanie nr 19:

ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 3 dwa mobilne aparaty USG I Mobilny aparat USG (I)

Dotyczy pkt. 75

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf, który nie posiada możliwość rozbudowy w dniu składania ofert o funkcję „Biopsja 3D Real Time”, ale producent przewiduje możliwość rozbudowy o tę opcję w przyszłości?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie nr 20:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.1:  

Czy Zamawiający zmieni warunek graniczny z „min. 14.000”  na  „min. 30 000” kanałów przetwarzania?

W nowoczesnych aparatach mobilnych ten parametr  kształtuje sie na poziomie min. 30.000. 

Odpowiedź:

Ilość kanałów przetwarzania min. 30 000. 
Pytanie nr 21:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.6 : 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający maksymalną głębokość penetracji 28 cm? 
Jest to wielkość pokrywająca wszystkie potrzeby badającego.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza – max. głębokość pola obrazowania min. 28 cm. 
Pytanie nr 22:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.8:  

Czy Zamawiający dopuści aparat, w którym automatyczna optymalizacja obrazu B, PW wykonywana jest jednym przyciskiem, a CF (kolorowy Doppler) jest optymalizowany dla każdej wybieranej aplikacji oddzielnie?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza - automatyczna optymalizacja obrazu jednym przyciskiem  co najmniej dla trybu B i PW. 
Pytanie nr 23:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.10: 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający prędkość odświeżania powyżej 500 klatek/sek? 

Prędkości powyżej 700 klatek na sekundę nie są w praktyce stosowane;  występują tylko przy bardzo małej bramce i najczęściej dla sond o małej ilości kryształów.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza – prędkość odświeżania min. 500 klatek / sek. w trybie B – mode. 
Pytanie nr 24:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.14: 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający regulację bramki dopplerowskiej  +/- 80 stopni na obrazie aktywnym i zatrzymanym?  W praktyce dopuszczalne jest stosowanie regulacji w zakresie +/- 60 stopni. Tak duży zakres regulacji Dopplera ma tylko sens w przestarzałych aparatach, które posiadają odchylenie wiązki Dopplera o 5 stopni, gdy nowoczesne aparaty odchylają wiązkę nawet do 30 stopni.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza – Doppler spektralny z automatycznym obrysem i wyznaczeniem parametrów na żywo i na zatrzymanym spectrum. Regulacja bramki dopplerowskiej +/ - 80 st. Na obrazie aktywnym i zatrzymanym. 
Pytanie nr 25:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.16 

Czy Zamawiający zmieni warunek graniczny z +/- 20 stopni na minimum +/- 30 stopni? 

Nowoczesne aparaty mobilne regulację uchylności pola Dopplera kolorowego posiadają na poziomie +/- 30 stopni. 
Odpowiedź:

Pkt 16 nie zmieni brzmienia. 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu z możliwością regulacji pola Dopplera kolorowego w zakresie min. +/- 30 stopni. 
Pytanie nr 26:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.17 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający zamiast Power Dopplera kierunkowego, nowoczesne  równoważne technologicznie rozwiązanie – Advanced Dynamic Flow (ADF) zapewniające  wyższą czułość Dopplera i pokazujące kierunek przepływu, ale posiadające dużo większą rozdzielczość, co umożliwia prezentację przepływów o dużo mniejszych prędkościach w relacji do Power Dopplera Kierunkowego? Wnosimy o zmianę zapisu punktu 17 z „Power Doppler z mapami kierunkowymi” 

na  „Power Doppler z mapami kierunkowymi lub inne równoważne rozwiązanie, np. ADF”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia pkt. 17 na : „Power Doppler z mapami kierunkowymi lub inne równoważne rozwiązanie, np. ADF”
Pytanie nr 27:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.22 

Czy Zamawiający dopuści aparat nie posiadający  możliwości wykonania funkcji przetwarzania obrazów zatrzymanych i pętli obrazowych oraz obrazów i pętli zarchiwizowanych – minimum: regulacja wzmocnienia 2D gain, suwaków TGC , ale posiadający możliwość przesunięcia linii bazowej na zapisie spektralnym i kolorowym , powiększenie obrazu zoom , zmiana rozdzielczości czasowej zapisu spektralnego,  zmiana korekcji kąta bramki dopplerowskiej , pomiar na obrazie 2D i spektrum dopplerowskim?

Odpowiedź:

Tak. Pkt. 22 otrzymuje brzmienie: „Możliwość wykonania funkcji przetwarzania obrazów zatrzymanych i pętli obrazowych oraz obrazów i pętli zarchiwizowanych – minimum: możliwość przesunięcia linii bazowej na zapisie spektralnym i kolorowym, powiększenie obrazu zoom, zmiana korekcji kąta bramki dopplerowskiej, pomiar na obrazie 2D i spectrum dopplerowskim. 
Pytanie nr 28:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.26 

Czy Zamawiający dopuści aparat nie posiadający możliwości rozbudowy o volumetryczą głowicę microconwex przezciemiączkową?
Odpowiedź:

Tak – możliwość rozbudowy o obrazowanie 3D i 3D w czasie rzeczywistym za pomocą głowic elektronicznych volumetrycznych convex i endovaginalnych z prędkością skanowania min. 10 vol/ sek. 
Pytanie nr 29:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.29 

Czy Zamawiający zmieni ten parametr graniczny  z  „głowica elektroniczna convex minimum 128 kryształów, pasmo 2.0-5,0 MHz (±1MHz) z obrazowaniem harmonicznym” na  „głowica elektroniczna convex minimum 192 kryształy, pasmo 2.0-5,0 MHz (±1MHz) z obrazowaniem harmonicznym”?    

W nowoczesnych aparatach mobilnych ilość elementów dla sondy convex powinna wynosić min. 192.

Odpowiedź:

Tak – głowica elektroniczna convex min. 192 kryształy pasmo 2.0-5.0 MHz  (+/- 1 MHz) z obrazowaniem harmonicznym.
Pytanie nr 30:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.30 

Czy Zamawiający dopuści aparat z głowicą elektroniczną liniową, o 192 kryształach, z pasmem 
3,1-11,0 MHz z obrazowaniem trapezowym i obrazowaniem harmonicznym przeznaczoną do badań naczyniowych?
Odpowiedź:

Tak – głowice elektroniczna liniowa do badań naczyniowych, min. 192 kryształy, pasmo 3-11 MHz z obrazowaniem trapezowym i obrazowaniem harmonicznym. 
Pytanie nr 31:

Dot. Mobilny aparat USG (I) pkt.31 

Czy Zamawiający zmieni ten parametr graniczny  z  „Głowica elektroniczna sektorowa do badań kardiologicznych dla dorosłych, minimum 64 kryształy, pasmo 1,5-3.0 MHz(+/-1MHz), kąt skanowania minimum 90(  na „Głowica elektroniczna sektorowa do badań kardiologicznych dla dorosłych, minimum 90 kryształów, pasmo 1,5-3.0 MHz(+/-1MHz), kąt skanowania minimum 90(?

W nowoczesnych aparatach mobilnych ilość elementów dla sondy sektor powinna wynosić min. 90(
Odpowiedź:

Tak – głowica elektroniczna sektorowa do badań kardiologicznych dla dorosłych i min. 90 kryształów pasmo 1,5 – 3 MHz (+/- 1 MHz ) kat skanowania min. 90 stopni. 
Pytanie nr 32:

Dot. Mobilny aparat USG (I) 
Nowoczesny aparat ultrasonograficzny powinien posiadać dotykowy panel sterowania funkcjami pomiarowymi, który umożliwia szybką zmianę parametrów obrazowych oraz poprawia ergonomię pracy. W związku z tym wnosimy o dodanie do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następującego wymagania: „Aparat wyposażony w dotykowy panel sterowania funkcjami pomiarowymi umożliwiający szybką zmianę parametrów obrazowych”

Odpowiedź:

Tak – Zamawiający wprowadza do tabeli : „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następujące wymagania: „Aparat wyposażony w dotykowy panel sterowania funkcjami pomiarowymi umożliwiający szybką zmianę parametrów obrazowych”
Pytanie nr 33:

Dot. Mobilny aparat USG (II) - pkt.4 

W nowoczesnych aparatach mobilnych, takich jak opisany „aparat usg (II)”,  powinno być przynajmniej  60 000 kanałów przetwarzania. Wnosimy o zmianę tego parametru granicznego z „Ilość niezależnych kanałów przetwarzania ultradźwiękowego  min. 30 000”  na:  „Ilość niezależnych kanałów przetwarzania ultradźwiękowego  min. 60 000”.  
Odpowiedź:

Tak - „Ilość niezależnych kanałów przetwarzania ultradźwiękowego  min. 60 000. Ilość fizycznych kanałów nadawczych (TX) ≥ 192”.
Pytanie nr 34:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.4 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający 192 fizyczne kanały nadawcze TX?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie nr 35:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.6 

Czy zamawiający dopuści aparat nie posiadający możliwości regulacji klawiatury w kierunkach lewo-prawo oraz możliwości jej wysuwania?

Odpowiedź:

Nie – pkt. 6 nie zmienia brzmienia. 
Pytanie nr 36:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.11 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający prędkość odświeżania powyżej 500 klatek/sek? 

Prędkości powyżej 650 obrazów/sek nie są w praktyce stosowane, występują tylko przy bardzo małej bramce i najczęściej dla sond o małej ilości kryształów.

Odpowiedź:

Tak – częstotliwość obrazowania (Frame Rave) w trybie B – mode min. 500 klatek/ sek. 
Pytanie nr 37:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.20 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający oprogramowanie do interaktywnej redukcji szumów ultrasonograficznych z jednoczesnym podkreśleniem granic tkanek, działające w czasie rzeczywistym badania, ale bez możliwości pracy na obrazach zatrzymanych i pętlach obrazowych. Należy zauważyć, że możliwość interaktywnej redukcji szumów ultrasonograficznych z jednoczesnym podkreśleniem granic tkanek w czasie badania jest funkcją, która pozwala dopasować i poprawić wizualizacją naczyń w czasie rzeczywistego badania. Nie zmusza to badającego do zatrzymywania obrazu, a co za tym idzie, zdecydowanie skraca czas badania.

Odpowiedź:

Tak – pkt. 20 brzmi: ”oprogramowanie do interaktywnej redukcji szumów ultrasonograficznych z jednoczesnym podkreśleniem granic tkanek, działające w czasie rzeczywistym badania CD i PD”.
Pytanie nr 38:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.27 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający prędkość Dopplera kolorowego 3,84 m/sek? 

Jest to wartość wystarczająca do obrazowania wszystkich rodzajów przepływu.

Odpowiedź:

Tak – maksymalna obrazowana prędkość przepływu nie mniejsza niż 3,8 m/sek. 
Pytanie nr 39:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.28 

W nowoczesnych aparatach mobilnych regulacja uchylności pola Dopplera kolorowego powinna być w zakresie minimum +/- 30 stopni. W związku z powyższym wnosimy o zmianę tego parametru granicznego  z  „Regulacja uchylności bramki Dopplera kolorowego ≥±20(” na:  „Regulacja uchylności bramki Dopplera kolorowego ≥±30(”

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu z możliwością regulacji pola Dopplera kolorowego w zakresie min. +/- 30 stopni (pkt. 28 nie zmienia brzmienia). 
Pytanie nr 40:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.49 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający maksymalną głębokość penetracji 28 cm? Jest to wielkość pokrywająca wszystkie potrzeby badającego.

Odpowiedź:

Tak – pkt. 49 – głębokość penetracji (obrazowania) min. 28 cm.  

Pytanie nr 41:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.57 

W nowoczesnych aparatach mobilnych ilość elementów dla sondy sektor powinna wynosić min. 90. Czy w związku z powyższym,  Zamawiający zmieni zapis w tym punkcie z „Ilość elementów min. 64 kryształy” na  „Ilość elementów min. 90 kryształów”?
Odpowiedź:

Nie. Pkt. 57 nie zmienia brzmienia. 
Pytanie nr 42:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.60 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający HDD o pojemności 250 GB? Jest to wartość wystarczająca dla wszystkich typów badań.

Odpowiedź:

Tak – 60 pkt. – wewnętrzny system archiwizacji za zapisem obrazów na dysku twardym (min. 250 GB) i bazą pacjentów RAW DATA  (surowe dane). 
Pytanie nr 43:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.72 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający odświeżanie dla Prezentacja 3D real time - z prędkością obrazowania ≥20 vol/s

Odpowiedź:

Tak – prezentacja 3DReal Time z prędkością obrazowania ≥ 20 vol/ sek. 
Pytanie nr 44:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.73 

Czy Zamawiający dopuści aparat nie posiadający możliwości rozbudowy o volumetryczą głowicę microconwex przezciemiączkową?

Odpowiedź:

Tak – 73 pkt. – głowica mikroconvex volumetryczny do badań pediatrycznych abdominalnych. Pasmo min. 4-8 MHz     (podać ) o min. 190 elementach (podać ). 
Pytanie nr 45:

Dot. Mobilny aparat USG (II) pkt.74 

Czy Zamawiający dopuści aparat posiadający głowicę liniowa 3D/3D Real time do badań sutków , tarczycy , małych narządów oraz badań naczyniowych z pasmem  4-14 MHz  i  o 192 elementach?

Odpowiedź:

Tak – pkt. 74 – głowica liniowa 3D/3D Real Time do badań sutków tarczycy, małych narządów oraz badań naczyniowych . Pasmo min. 4-14 MHz o min. 190 elementach  (podać). 
Pytanie nr 46:

Dot. Mobilny aparat USG (II) 

Nowoczesny aparat ultrasonograficzny powinien posiadać dotykowy panel sterowania funkcjami pomiarowymi. Panel ten umożliwia szybką zmianę parametrów obrazowych oraz poprawia ergonomię pracy. W związku z tym wnosimy o dodanie do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następującego wymagania: „Aparat wyposażony w dotykowy panel sterowania funkcjami pomiarowymi umożliwiający szybką zmianę parametrów obrazowych”

Odpowiedź:

Tak  -  dodaje się do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następujące wymagania: „Aparat wyposażony w dotykowy panel sterowania funkcjami pomiarowymi umożliwiający szybką zmianę parametrów obrazowych”

Pytanie nr 47:

Dot. Mobilny aparat USG (II) 

Wnosimy o dodanie do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następującego wymagania: „Możliwość rozbudowy o oprogramowanie do elastograficznej oceny tkanek z możliwością ich porównywania i dowolnej oceny”

Odpowiedź:

Tak – dodaje się do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następujące wymagania: „Możliwość rozbudowy o oprogramowanie do elastograficznej oceny tkanek z możliwością ich porównywania i dowolnej oceny” oraz do poprawienia wizualizacji mikrozwapnień w piersiach, tkankach miękkich, ścięgnach, itp.  
Pytanie nr 48:

Dot. Mobilny aparat USG (I) i USG(II)  

W związku z tym, że Zamawiający nabywa  2 aparaty usg, to uzasadnionym wydaje się wymóg, aby głowice były kompatybilne. Dlatego wnosimy o  dodanie do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następującego wymagania: „zachowanie pełnej kompatybilności głowic pomiędzy obydwoma aparatami”

Odpowiedź:

Tak – dodaje się do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” następującego wymagania: „zachowanie pełnej kompatybilności głowic pomiędzy obydwoma aparatami”.

Pytanie nr 49:

pakiet nr 4 cztery ssaki elektryczne i dwa ssaki pneumatyczne

Poz. Ssaki pneumatyczne, szt. 2 

Czy Zamawiający dopuści Zestaw pneumatyczny, do którego można zamontować jedną butlę o pojemności jeden lub dwa litry? 

Butle spełniają wszystkie wymagania Zamawiającego. W przypadku wybrania naszej oferty, Zestaw będzie wyposażony w butlę dwulitrową a butla jednolitrowa zostanie dodana jako wyposażenie dodatkowe.
Odpowiedź:

Tak, jeżeli nie zostaną zmienione pozostałe parametry. 
Pytanie nr 50:

Dot. Pakiet nr 3 

Obserwujemy ostatnio wśród nabywców ultrasonografów tendencję do nabywania wysokiej klasy aparatów usg, posiadających  szerokie możliwości rozbudowy o nowoczesne techniki obrazowe - w miarę pojawiania się nowych potrzeb użytkowników. Takie podejście do zagadnienia sprawia, że sprzęt, uzupełniany o nowe funkcjonalności, spełnia dobrze swoją rolę przez bardzo wiele lat.

W związku z powyższym proponujemy dodanie do tabeli „Parametrów i wymogów koniecznych do spełnienia” (opis mobilnego aparatu usg (II) )  następującego wymagania: 

„Możliwość rozbudowy o specjalistyczne oprogramowanie do poprawiania wizualizacji mikrozwapnień w piersiach, tkankach miękkich, ścięgnach itp.”. 

Odpowiedź:

Odpowiedź w pytaniu 47
Pytanie nr 51:

dotyczące „FORMULARZA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ZESTAWIENIA PARAMETRÓW TECHNICZNYCH” – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 4 cztery ssaki elektryczne i dwa ssaki pneumatyczne

I. Ssaki elektryczne, szt.4

Pytanie nr 1 dot. pkt. Nr 3.

Opis parametru wymaganego “Maksymalne podciśnienie do -95 kPa “. Czy Zamawiający dopuści ssaki o maksymalnym podciśnieniu równym - 93 kPa ? 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 52:

dotyczące „FORMULARZA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ZESTAWIENIA PARAMETRÓW TECHNICZNYCH” – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 4 cztery ssaki elektryczne i dwa ssaki pneumatyczne

I.Ssaki elektryczne, szt.4

Pytanie nr 2 dot. pkt. Nr 4

Co Zamawiający rozumie poprzez określenie „System podtrzymywania ustawionej wartości siły ssania” ? Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przy ssaniu wartość nastawienia podciśnienia nie ulega zmianie. 
Pytanie nr 53:

dotyczące „FORMULARZA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ZESTAWIENIA PARAMETRÓW TECHNICZNYCH” – DRUK ZAŁ. nr 2 do SIWZ nr EZ/215/46/2010 – pakiet nr 4 cztery ssaki elektryczne i dwa ssaki pneumatyczne

I.Ssaki elektryczne, szt.4

Pytanie nr 3. dot. pkt. Nr 5

Zamawiający wymaga 4 szt. butli poliwęglanowych przystosowanych do sterylizacji w temperaturze 1340C.
Czy Zamawiający miał na myśli butle z polisulfanu, które można sterylizować w temperaturze 1340C ? 

Butle z poliwęglanu można sterylizować w temperaturze nie większej niż 1210C.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by butle można było sterylizować również w temperaturze 134 st. a skład materiału nie jest ograniczeniem lecz wyklucza słoje szklane. 
Pytanie nr 54:

Pakiet nr 4 - Ssaki elektryczne  

Czy Zamawiający dopuści ssaka z 4 butlami poliwęglanowymi przystosowanymi do wkładów  jednorazowych, przystosowane do sterylizacji w temp. do 134° C, butle: dwie 2 litrowe i dwie 3 litrowe, co jest parametrem lepszym niż wymaga Zamawiający 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie nr 55:

Pakiet nr 4 - Ssaki elektryczne  

Czy Zamawiający dopuści ssaka z szybkością ssania 35l? 

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie nr 56:

Pakiet nr 4 - Ssaki elektryczne  

Czy Zamawiający dopuści ssaka z dwoma butlami połączonymi szeregowo, gdzie po napełnieniu jednej butli odessana treść automatycznie przedostaje się do butli drugiej bez potrzeby przełączania ssania między butlami? 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 57:

Pakiet nr 4 - Ssaki elektryczne  

Czy Zamawiający może wyjaśnić co ma na myśli przez system podtrzymywania ustawionej wartości siły ssania? Czy Zamawiający ma na myśli regulowanie maksymalnej siły ssania?
Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przy ssaniu wartość nastawienia podciśnienia nie ulega zmianie. 

Pytanie nr 58:

Pakiet nr 4 - Ssaki elektryczne  

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego pakietu ssaki elektryczne, tak aby większa liczba Oferentów mogła wziąć udział w przetargu a Zamawiający mógł uzyskać lepszą ofertę na te urządzenia?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 59:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (I)
ad 10. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z maksymalną prędkością odświeżania w trybie B-mode 650 klatek na sekundę?
Odpowiedź:

Tak - prędkość odświeżania obrazu w trybie B- mode min. 500 klatek/ sek.  

Pytanie nr 60:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (I)
ad 14. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat regulacje bramki dopplerowskiej +/- 80 stopni?
Odpowiedź:

Tak – Doppler spektralny z automatycznym obrysem wyznaczeniem parametrów na żywo i na zatrzymanym spectrum. Regulacja bramki dopplerowskiej +/ - 80 stopni na obrazie aktywnym i zatrzymanym. 
Pytanie nr 61:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (I)
ad 26. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z możliwością rozbudowy o obrazowanie 4D z głowic konweksowej i endovaginalnej bez możliwości rozbudowy o głowicę wolumetryczną mikrokonweksową?
Odpowiedź:

Tak – możliwość rozbudowy o obrazowanie 3D i 3D Real  za pomocą głowic elektronicznych volumetrycznych convex i endowaginalnych z prędkością skanowania min. 10 vol/ sek. 
Pytanie nr 62:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)
ad 6. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat bez możliwości regulacji położenia konsoli?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie nr 63:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)
ad 16. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat bez możliwości obrazowania panoramicznego na głowicy sektorowej do badań kardiologicznych?

Odpowiedź:

Tak – obrazowanie panoramiczne na wszystkich oferowanych głowicach convex i linia. 
Pytanie nr 64:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)

ad 18. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat zoom dla obrazów zamrożonych i zatrzymanych 8x ?

Odpowiedź:

Tylko jak w zapisie siwz. 
Pytanie nr 65:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)

ad 19. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat o 5 kątach w obrazowaniu w układzie skrzyżowanych wiązek?

Odpowiedź:

 Jak w zapisie siwz. 

Pytanie nr 66:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)

ad 54. czy zamawiający dopuści do przetargu aparat o paśmie głowicy 4-9 MHz?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie nr 67:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)

ad 58 czy zamawiający dopuści do przetargu aparat o paśmie 1-5 MHz? 
Odpowiedź:

Tak – przy zachowaniu zgodności pozostałych parametrów. 
Pytanie nr 68:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)

ad 73 czy zamawiający dopuści do przetargu aparat bez możliwości rozbudowy o microconvex wolumetryczny 4-8 MHz natomiast z możliwością rozbudowy o konwex volumetryczny 3-6 MHz?

Odpowiedź:

Jak w zapisie siwz. 
Pytanie nr 69:

Dot. część 3 – aparaty usg

Dot. mobilny aparat usg (II)

ad 74 czy zamawiający dopuści do przetargu aparat z możliwością rozbudowy o głowicę liniowa 4D o paśmie 5-13 MHz o 192 elementach?
Odpowiedź:

 Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 70:

Dot. pakietu nr 3 Dot. mobilny aparat usg (II)

Czy Zamawiający będzie wymagał aby głowica sektorowa kardiologiczna była głowicą matrycową o kacie skanu aż 120 st. Oraz częstotliwości pracy min. 2.7 do 8.0 MHz? Głowica tego typu jest najnowszym rozwiązaniem w badaniach kardiologicznych. 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza. 
Pytanie nr 71:

Dot. pakietu nr 3 Dot. mobilny aparat usg (II)

Czy Zamawiający dopuści głowice liniową pracującą z częstotliwością od 3-11 MHz? 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie nr 72:

Dot. pakietu nr 3 Dot. mobilny aparat usg (II)

Zamawiający wymaga najnowocześniejszego aparatu do badań ogólno diagnostycznych .Prosimy o wyjaśnienie czy aparat ma posiadać możliwość współpracy z przystawką GPS umożliwiającą pozycjonowanie głowicy oraz nakładanie obrazów USG z obrazem np. z tomografu ? Rozwiązanie takie pozwala scalić obrazy RTG, Tomograficzne oraz USG. Uzyskujemy wtedy połączenie obrazów na ekranie USG oraz dowolna obróbkę w czasie rzeczywistym obrazu USG nałożonego na obrazy Tomograficzne. Jest to najnowsze rozwiązanie w dziedzinie ultrasonografii co zaowocowało niespotykana dotąd jakością obrazowania. 

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza proponowanego zapisu jako obligatoryjnego i nie czyni go warunkiem granicznym. 
Pytanie nr 73:

Pakiet nr 2, Pakiet nr 4 

Czy Zamawiający wydłuży czas dostawy do 5 tygodni od dnia podpisania umowy? Prośbę tą motywujemy faktem, iż proponowany sprzęt nie jest produkcji polskiej a czas dostawy uzależniony jest od zagranicznego producenta i może wynieść nieznacznie dłużej niż wymaga Zamawiający.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Nowy termin składania ofert upływa 03.03.2011 r. o godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert 03.03.2011 r.  o godz. 11: 00

Jednocześnie stosownemu przedłużeniu podlega termin wniesienia wadium: 

Nowy termin wniesienia wadium upływa 03.03.2011 r. o godz. 10:00
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